



## 經文尋寶

天父真的愛他嗎？

利百加·傑克曼  
(根據真實故事改寫)

這個故事發生在美國。

「晚安，媽咪，」卡蘭爬上床。  
「晚安。我愛你，天父也愛你。」  
媽媽抱了抱他，然後把燈關掉。

卡蘭盯著天花板。爸爸媽媽總是告訴他，天父愛他。但那是真的嗎？卡蘭並不完美，有時候還會犯錯。天父真的愛他嗎？

他在床上翻過身去。他的父母用許多方式表達對他的愛，例如把他抱在懷中。但天父從來沒有抱過他。他要怎麼感受到天父的愛呢？

隔天是星期日，卡蘭一邊穿上安息日服裝，一邊還在想著天父是不是愛他的這件事。他怎麼才能知道天父到底是如何看待他的呢？

在教會裡，卡蘭和弟弟妹妹們努力安靜地坐著，聆聽演講。媽媽把一些蠟筆和紙遞給西

拉，爸爸把喬尼抱在腿上。

而卡蘭還在思考他的問題。然後他想到了一個主意。

他打開經文。爸媽說，摩爾門經裡有天父希望我們知道的事，或許摩爾門經可以回答卡蘭的問題。

卡蘭開始一頁頁快速翻找，他看到有關小阿爾瑪和拉曼人撒母耳的經文。但是他沒有看到任何字句寫到天父的愛。

要去初級會了，卡蘭帶著他的摩爾門經去上課，又讀了幾節經文。他在摩爾門經的最後幾頁找到一份關於愛的經文清單。他查閱了其中幾節經文，但還是沒看到有關天父如何愛他的內容。

接著到了分班上課的時間，華特斯夫婦給

全班一些時間，讓大家各自從摩爾門經中找出他們覺得很重要的一節經文。

卡蘭又翻開經文。

終於，他看到一節他還沒有讀過的經文，是關於尼腓看了到異象，和對一位天使說話。

尼腓談到天父時，說：「我知道祂愛祂的兒女」（尼腓一書11：17）。卡蘭讀到這裡感到很溫暖。他把這節經文再讀了一遍，覺得心裡有種強烈的感覺，就像一個有力的擁抱。天父的確愛他！

初級會結束後，卡蘭很興奮地告訴媽媽他學到的事。「天父愛祂的兒女。摩爾門經裡就是這麼說的，」卡蘭說道，「那就表示祂愛我！」

媽媽給了他一個大大的擁抱。「沒錯。天父非常愛你。」

卡蘭非常開心。他可能無法得到天父的擁抱，但感覺到聖靈也一樣美好。



卡蘭現在正在巴西傳教。他依舊很喜愛摩爾門經的這節經文，也很高興能和人分享天父的愛！